Infrarotkabine
MiniMy

120 x 103 x 202 cm

MONTAGE- UND GEBRAUCHSANWEISUNG
Deutsch

Version 03/21 sentiotec Ident-Nr. 1-045-570




Inhaltsverzeichnis
1. Zu dieser Anleitung

2. Wichtige Hinweise zu lhrer Sicherheit

2.1. Bestimmungsgemaler Gebrauch
2.2. Sicherheitshinweise

3. Produktbeschreibung
3.1. Lieferumfang MiniMy
3.2. Produktfunktionen

4. Montage der Infrarotkabine MiniMy

4.1. Bendtigtes Werkzeug.............c.cocooooeooeoeeeee
4.2. Stlckliste Infrarotkabine MiniMy
4.3. Montage derKabine................................
4.4. Montage der Inneneinrichtung...........................
4.5. Montage Infrarot-Strahler und Warmeplatte
4.6. Montage der LED-Leiste
4.7. Installation der Infrarot-Steuerung
4.8. Montage der Bank
4.9. Montage der Rickenlehnen und Kopfstiitzen
4.10. Montage der Ture

5. Reinigung und Wartung

5.1. Reinigung
5.2. Wartung

. Problemlésung

. Entsorgung

. Technische Daten

© o0 N O

. Grundriss

9.1. Grundriss , TUr links" ...
9.2. Grundriss ,TUrrechts® ... ...
9.3. Anderungen bei Montage Grundriss , Tur rechts®



1. Zu dieser Anleitung

Lesen Sie diese Montage- und Gebrauchsanweisung gut durch und bewahren
Sie sie in der Nahe der Infrarotkabine auf. So kénnen Sie jederzeit Informationen
zu lhrer Sicherheit und zur Bedienung nachlesen.

Sie finden diese Montage- und Gebrauchsanweisung auch im Download-
bereich unserer Webseite auf www.sentiotec.com/downloads.

Symbole in Warnhinweisen

In dieser Montage- und Gebrauchsanweisung ist vor Tatigkeiten, von denen eine
Gefahr ausgeht, ein Warnhinweis angebracht. Befolgen Sie diese Warnhinweise
unbedingt. So vermeiden Sie Sachschaden und Verletzungen, die im schlimmsten
Fall sogar todlich sein kénnen.

In den Warnhinweisen werden Signalworter verwendet, die folgende Bedeutun-
gen haben:

GEFAHR!
Wenn Sie diesen Warnhinweis nicht beachten, sind Tod oder schwere
Verletzungen die Folge.

WARNUNG!
Wenn Sie diesen Warnhinweis nicht beachten, kbnnen Tod oder schwere
Verletzungen die Folge sein.

VORSICHT!
Wenn Sie diesen Warnhinweis nicht befolgen, kénnen leichte Verletzun-
gen die Folge sein.

ACHTUNG!
Dieses Signalwort warnt Sie vor Sachschaden.

Andere Symbole
@ Dieses Symbol kennzeichnet Tipps und niitzliche Hinweise.

@Nicht abdecken!



2. Wichtige Hinweise zu lhrer Sicherheit

Die Infrarotkabine ist nach anerkannten sicherheitstechnischen
Regeln gebaut. Dennoch konnen bei der Verwendung Gefahren
entstehen. Befolgen Sie deshalb die folgenden Sicherheitshinweise
und die speziellen Warnhinweise in den einzelnen Kapiteln.

2.1. Bestimmungsgemaler Gebrauch
Die Infarotkabine dient zur Erwarmung des menschlichen Korpers.

Der Standort der Kabine muss vor Spritzwasser geschutzt sein.
Far einen optimalen Betrieb sollte der Standort eine Umgebungs-
temperatur von mindesten 20 °C aufweisen. Die maximale Umge-
bungsluftfeuchte sollte 95% nicht Uberschreiten.

Die Kabine muss auf einer ebenen Flache aufgestellt werden. Es
muss ein Wandabstand von mindestens 5 cm eingehalten werden.

Jeder dartiber hinausgehende Gebrauch gilt als nicht bestimmungs-
gemal. Nicht bestimmungsgemaler Gebrauch kann zur Bescha-
digung des Produkts, zu schweren Verletzungen oder Tod fuhren.

2.2. Sicherheitshinweise

e Montage- und Anschlussarbeiten an elektrischen Teilen (Steue-
rung, Strahler,...) dirfen nur im spannungsfreien Zustand durch-
gefuhrt werden.

e Beachten Sie auch die ortlichen Bestimmungen am Aufstellort.

e Bei Problemen, die in den Montageanweisungen nicht ausfuhr-
lich genug behandelt werden, wenden Sie sich zu lhrer eigenen
Sicherheit an lhren Lieferanten.



Die Kabine darf nicht von Kindern unter 8 Jahren verwendet
werden.
Die Kabine darf von Kindern uber 8 Jahren, von Personen mit
verringerten psychischen, sensorischen oder mentalen Fahig-
keiten und von Personen mit Mangel an Erfahrung und Wissen
unter folgenden Bedingungen verwendet werden:

— wenn sie beaufsichtigt werden.

— wenn ihnen die sichere Verwendung gezeigt wurde und sie

die Gefahren, die entstehen kdnnen, verstehen.

Kinder durfen nicht mit der Kabine spielen.
Kinder unter 14 Jahren durfen die Kabine nur reinigen, wenn sie
beaufsichtigt werden.
Die Kabine darf nicht mit Dampfreinigern, Hochdruckreinigern
oder Spritzwasser gereinigt werden.
Wenn Sie unter dem Einfluss von Alkohol, Medikamenten oder
Drogen stehen, verzichten Sie aus gesundheitlichen Grinden
auf das Saunabad.
Stellen Sie sicher, dass keine brennbaren Gegenstande auf den
Heizelementen liegen, bevor Sie die Steuerung einschalten.

o8]



3. Produktbeschreibung

3.1. Lieferumfang MiniMy

1x 1-045-570 / Infrarotkabine MiniMy

1x 1-037-357 / Leistungsteil wave.com4 Infra fur VitaMy

1x 1-012-222 / Bedienteil wave.com4 Infra

1x 1-009-265 / Netzanschlussleitung Infrarot 2,5m

1x 1-027-788 / Infrarotstrahler ECO 500 - dunkel (vormontiert)-Frontstrahler
1x 1-027-785 / Infrarotstrahler ECO 350 - dunkel - Rickenstrahler

1x 1-028-348 / IR- Warmeplatte 380mm x 700mm, 230V/100W (vormontiert)
1x 1-037-397 / Schalter-Set IR-Warmeplatte (vormontiert)

1x 1-028-660 / Entliftung Rund Espe 631-A

1x 1-028-629 / Specksteinschale

1x 1-052-935/ LED-Set WC4-Infra

3.2. Produktfunktionen

Infrarotkabine

Massivkabine aus Fichtenholz fir die Infrarotbestrahlung von 1 Person.

@ Harzgallen sind kein Reklamationsgrund. Da in Fichtenholz immer wieder
Harzgallen vorkommen und man beim Aussortieren nicht erkennen kann
in welcher Tiefe diese sich befinden.

Wenn diese knapp unter der Oberflache sind brechen sie bei Hitzeent-
wicklung auf und ,bluten” aus.

Das ausgelaufene Harz kann man mit einem Aceton gedrangtem Lappen

entfernen. Wenn lediglich Harztropfen entstehen, lassen Sie diese aus-

harten und schaben sie anschlielliend mit einem Messer vorsichtig ab.
Infrarotsteuerung wave.com4 Infra

Steuerung zum Dimmen von 2 Heizkreisen mit je maximal 1,5 kW und zum
Dimmen von Licht und einem optionalen Llifter.

@ Diese Steuerung unterstiitzt lediglich die Betriebsart ,Intensitatsregelung®.



4. Montage der Infrarotkabine MiniMy

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stickliste, ob
alle Einzelteile auch tatsachlich mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile aus-
nahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt der
Kabine lhren Handler.

@ Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer!
Weiters empfehlen wir die Lécher flr die Schrauben vorzubohren.

4.1. Benotigtes Werkzeug

Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
Akkuschrauber mit Bits flir Kreuzschrauben und Torx
Rollmaf3band

Wasserwaage

Durchschlag oder Holzklétzchen 12 mm

Imbus 1,5 mm

.| —
'ﬁ. ~ Vorbohren
[ O]

@ Uberpriifung des rechten Winkel:

60 cm

@Vorsichtiger Umgang mit Glas: Besondere Vorsicht gilt den Glaskanten -
Gehartetes Glas kann bei Stof3en in kleine Scherben zerspringen. Legen
Sie ein Schutzpolster (z.Bsp.: Verpackungs-Karton) unter die Glaskante.




4.2. Stuckliste Infrarotkabine MiniMy

Az Bezeichnung MaR
Bodenrahmen

1 Bodenrahmen hinten 103 x9 x4 cm
1 Bodenrahmen rechts 114 x9 x4 cm
1 Bodenrahmen links 42x9x4 cm

Wandelemente

2 Wandelement A/A mit Multiclip

193 x54 x4 cm

Wandelement A/A mit Multiclip

193 x 36 x4 cm

193 x45,5x4 cm

1
1 Wandelement A/B mit Strahlerausschnitt
1

Wandelement A/B mit Strahler- u. Bedienteilaus-
schnitt

193 x45,5x 4 cm

1 Glaselement mit Multiclip

202 x 103 x4 cm

1 Tulrrahmen

202 x72x4 cm

Dachelemente

1 Dachelement A/B mit Ausschnitt Lifter

107 x45 x4 cm

1 Dachelement A/B

107 x45 x4 cm

Ecksteher

2 Ecksteher 90° 193 x6 x 6 cm
Auflageleisten
1 Dachauflageleiste 112 x4 x4 cm
1 Dachauflageleiste mit Bohrung 112 x4 x4 cm
1 Dachauflageleiste 95 x4 x4cm
1 Dachauflageleiste mit Bohrung 95 x4 x4 cm
1 Bankauflage links 41 x56 x4 cm
1 Bankauflage rechts 41 x56 x4 cm




Az Bezeichnung MaR
Inneneinrichtung

1 Strahlerkasten Fichte 105x23x12cm
1 IR-Warmeplatte inkl. Gitter 79,8 x42x4,5cm
1 Bank 94,5 x 56 x 10 cm
2 Ergo-Ruckenlehne 70x 18 x10,5cm
1 Kopfstitze VitaMy 35x27,5x8cm
1 Rahmen fur Strahler 350W Linde 73,5x23x2cm
1 LED Abdeckleiste 95x3x3cm
1 Boden Fichte 94,4 x61,8 x4 cm
Glaselement

1 Glastir 191,5x59x0,8cm
Zubehor

1 Turgriff Set Holz/Holz

1 Turmagnet, Uberschubblech

1 2 Turbander 8653-02

2 Montageleiste fir Kopfstiitze 13,5x2x2cm
1 Schablone fur Multiclip Montage Riickenlehne

1 Schablone fur Multiclip Montage Glasfront

2 Abstandsleiste Rickwand 202x5x4cm
1 Montagematerial

1 Montageanleitung




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 10/36

4.3. Montage der Kabine

Die Kabine kann , Tur links“ oder ,Tlr rechts* aufgebaut werden, beachten Sie
dazu die Grundrissplane auf Seite 34 und Seite 35.

Montage des Bodenrahmens
Abb. 1: Auflegen der drei Bodenrahmen-Elemente




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 11/36

Abb. 2: Bodenrahmen verbinden

Schlagen Sie die Kunstoffschwalben vorsichtig mit einem Hammer, an den beiden
Ecken des Bodenrahmens ein, bis diese biindig mit der Nut des Elements sind.
Verwenden Sie einen Durchschlag oder ein Holzklétzchen, damit die Kunststoff-
schwalbe gut versenkbar ist.

Montage der Wandelemente

Die Ecksteher werden mittels ,Multiclips“ mit den Wandelementen verbunden.
Die weiteren Wandelemente sind mit Nut und Feder verbunden und werden
miteinander verschraubt.

Abb. 3: Multiclips

Ecksteher




Achtung!

In weiterer Folge wird die Montage fur Grundriss , TUr links“ beschrieben.
Anderungen betreffend Montage fiir Grundriss , Tir rechts* - siehe Seite 35.

A bezeichnet immer die Sichtseite, dies ist auf der Oberseite der Wand-
elemente gekennzeichnet.

60 455
[ px = E T3 C S ]
(=]
=} * * =}
- -
HH
]
m
3
VK [¥a}
*
o HH
.D.;
HH
Q
- Grundriss ,,Tur links“ &
b
L
HH
|
* * *

1030
* Multiclips



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 13/36

Abb. 4: Wandelemente mit Ecksteher verbinden

Stecken Sie den Ecksteher von oben nach unten auf die Wandelemente. Ach-
ten Sie dabei auf die korrekte Ausrichtung der ,Multiclips” (siehe Abb. 4). Der
Ecksteher muss biindig mit den Wandelementen sein.

Abb. 5: Montage auf Bodenrahmen

-

L L L E




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 14/36

Abb. 6: Wandelement mit Ausschnitt einsetzen

Nachdem Sie das Strahlerelement eingesetzt haben, fahren Sie mit der zweiten
Ecke fort.

Abb. 7: Fertig montierte Wandelemente




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 15/36

Abb. 8: Verschrauben der Wandelemente

@ Uberpriifen Sie die rechten Winkel, bevor Sie die Wandelemente
verschrauben. Beachten Sie den Tipp auf Seite 8.

Bohrer 3 mm, 2 Stk. Schrauben 4 x 70 mm

[ 1] IEEE [ 1 o
HH HK
rH HH

4; L;A

rH

HiH
rH
{H .
HH

—
[l Il

rH

HIH HK




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 16/36

Abb. 9: Montage des Glaselements

Abb. 10: Montage des Tiirrahmen




Montage- und Gebrauchsanweisung S.17/36

Montage der Dachelemente

@ Uberpriifen Sie die rechten Winkel, bevor Sie die Wandelemente
verschrauben. Beachten Sie den Tipp auf Seite 8.

Abb. 11: Montage Dachauflageleisten

Schrauben Sie die Dachauflageleisten wie in Abb. 11 an allen Wanden der Ka-
bine fest. Achten Sie dabei auf einen blindigen Abschluss von Wandelementen
und Dachauflageleiste.

16 Stk Schrauben: 3,5 x 50 mm Position Leiste mit Bohrung

Abb. 12: Dachauflageleisten




Montage- und Gebrauchsanweisung

Abb. 13: Einlegen Dachelement hinten mit Liifterausschnitt

Abb. 14: Einlegen Dachelemente vorne

Abb. 15: Befestigen der Dachelemente

12 Stk Schrauben: 3,5 x 35 mm

S. 18/36




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 19/36

Abb. 16: Montage Abstandsleisten Riickwand

Schrauben Sie die Abstandleisten an der Riickwand fest, wahlweise blndig oder
bis zu 10 cm nach innen versetzt.

Schrauben 4 Stk: 4 x 70

Montage der Entliiftung
Abb. 17: Montage der Entliiftung

Schrauben Sie das Basiselement der Entliiftung mit den 3 beiliegenden Schrau-
ben fest. Schrauben Sie anschlieend das Holzteller ein und sichern Sie die
Schraube von aufen mit der Kunststoffkappe.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 20/36

4.4. Montage der Inneneinrichtung

Abb. 18: Bankauflagen montieren

4 Stk Schrauben: 4 x 70 mm 4 Stk Schrauben: 4 x 70 mm
Abb. 19: FuBRboden einlegen




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 21/36

4.5. Montage Infrarot-Strahler und Warmeplatte
Abb. 20: Frontstrahler fixieren

Achten Sie darauf, dass die Kabel der Frontstrahler frei am Boden liegen
{?’ und nicht durch den Kabinenboden eingeklemmt oder beschadigt werden.

i

Nachdem der Strahler am Boden eingerastet ist, fixieren Sie diesen mit einer
Drehung um 90° an den Imbusschrauben im Uhrzeigersinn an den vier Befes-
tigungspunkten.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 22/36

Abb. 22: Einlegen der Specksteinschale

Abb. 21: Riickenstrahler (Infrarot-Strahler ECO 350) montieren

VORSICHT!
Achten Sie darauf, dass der Anschlusskasten der Strahler auf der
Oberseite ist!

Schrauben 4 Stk: 3 x 18 mm

Setzten Sie den Strahler von innen in den Ausschnitt ein. Schrauben Sie den
Strahler mit 4 Schrauben fest.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 23/36

Abb. 23: Einsetzen der IR-Warmeplatte

[? Achten Sie beim Einsetzen der IR-Warmeplatte auf die Kabel der Schalter,
diese durfen nicht eingeklemmt oder beschadigt werden.

Setzen Sie die IR-Warmeplatte in die U-Leisten ein. Die Ausnehmung dient zur
Durchflihrung der Leitung des Frontstrahles.

4.6. Montage der LED-Leiste
Abb. 24: LED-Leiste fixieren

Schrauben 3 Stk: 3,5 x 50 mm
Schrauben Sie die LED Abdeckleiste von oben fest (vorgebohrt)



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 24/36

4.7. Installation der Infrarot-Steuerung

Beachten Sie fur die Montage, Inbetriebnahme und Bedienung die An-
leitung, welche der Steuerung beiliegt.Von der beiliegenden Steuerung
wird lediglich die Betreibsart ,Intensitatsregelung” unterstitzt.

Anschluss des Leistungsteils

Das Leistungsteil der Steuerung wird unter der Bank der Kabine platziert. Flh-
ren Sie den Netzstecker durch die Offnung in der Riickwand nach auRen und
schlielRen Sie die Leitungen wie folgt an.

Heizgruppe 1: Rickenstrahler, IR-Warmeplatte (Uber Schalter)

Heizgruppe 2: Frontstahler

Abb. 25: Beispiel fiir Anschluss
Schalter - Warmeplatte

Rickenstrahler Frontstrahler

230 V Anschluss Kabel
LED-RGBW Schalter - Warmeplatte




Abb. 26: Anschliisse Leistungsteil

o%

=

o

A=

o

Beschreibung

wave.com4 Infra Bedienteil
IR-Heizgruppe 1

IR-Heizgruppe 2

Netzanschluss

Lufteranschluss (schwarz) - optional
Lichtanschluss (grtin)

© 0 N =

—_
- O



Anschluss des LED RGBW
Abb. 27: Verbinden des LED RGBW mit der Steuerung

Geben Sie den LED Dimmer unter die Bank. Fiihren Sie die Anschlussleitung
und den Netzstecker durch die Offnung in der Riickwand.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 27/36

4.8. Montage der Bank

Nachdem die Steuerung fertig angeschlossen ist, kann die Bank fertig montiert
werden.

Abb. 28: Fixieren der Sitzbank

2 Stk Schrauben: 4 x 70 mm
Legen Sie die Bank auf die Auflageleisten. Schieben Sie die Sitzflachen nach
vorne.

VORSICHT!
Sichern Sie die Bank gegen Verrutschen mit den Sicherungsschrauben

schrag gegen die Riickwand.




4.9. Montage der Riickenlehnen und Kopfstiitzen

Die Montage des Rahmens fiir den Strahler erfolgt von der Riickseite (vorge-
bohrt) mit 4 Stk. Schrauben 3,5 x 50 mm. Sollte dies nicht mdglich sein, be-
festigen Sie diesen mit den Schrauben von vorne (siehe Bild rechts).
Schrauben Sie die Multiclips mit Hilfe der Montageschablone mit den 8 Stk.
Schrauben 3,5 x 35 mm fest.

Abb. 29: Montage Riickenlehnen

| Il

Stecken Sie abschliellend die Riickenlehnen von oben nach unten auf die Hal-
terungen bis diese einrasten.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 29/36

Abb. 30: Montage Kopfstiitzen
4 Stk Schrauben: 3,5 x 35 mm

Schrauben Sie die Halterungen seitlich bindig mit den Riickenlehnen fest. Die
Hohe kann je nach Wunsch variiert werden. Stecken Sie anschlief3end die Kopf-
stlitze an die gewlinschte Position.




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 30/36

|

4.10. Montage der Tilire
Abb. 31: Montage Tiirbeschlage 1

Schrauben Sie die beiden Tirbeschlage an der Glastir fest, achten sie dabei
auf die gerade Ausrichtung der Beschlage und darauf, dass die Offnung der
Ture nach aufen erfolgt.

[? Die Ausrichtung der Beschlage wird durch die Justierung / Drehung der
beiden Kunstoffringe vorgenommen.

Abb. 32: Montage Tiirbeschlage 2




Montage- und Gebrauchsanweisung S. 31/36

Abb. 33: Montage Tiirgriff

Setzen Sie zuerst die beiden Silikoneinlagen in die Bohrungen fiir den Targriff

am Glaselement ein. Danach verschrauben Sie die beiden Griffe vorsichtig
miteinander.

2 Stk Schrauben: 5 x 100 mm E

Die untere Bohrung des Turgriffs ist in 92,5 cm Hohe. Die Tirgriffe werden von
innen miteinander verschraubt.



Montage- und Gebrauchsanweisung S. 32/36

Abb. 34: Montage Tiirmagnet




5. Reinigung und Wartung

5.1. Reinigung

ACHTUNG!

Schéaden an der Kabine

e UbergieRen Sie die Kabine und die elektronischen Komponenten nicht mit
Wasser.

e Reinigen Sie die Kabine und die elektronischen Komponenten nicht zu feucht.

5.2. Wartung

Die Infrarotkabine MiniMy ist wartungsfrei.

6. Problemlosung n:

e Bei Problemen, die in den Montageanweisungen nicht ausfihrlich genug
behandelt werden, wenden Sie sich zu lhrer eigenen Sicherheit an lhren
Lieferanten.

7. Entsorgung

e Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien nach den giiltigen
Entsorgungsrichtlinien.

e Altgerate enthalten wiederverwendbare Materialien, aber auch
r— schadliche Stoffe. Geben Sie lhr Altgerat deshalb auf keinen Fall
in den Restmiuill, sondern entsorgen Sie das Gerat nach den 6rtlich

geltenden Vorschriften.



8. Technische Daten

Umgebungsbedingungen
Lagertemperatur: -25°Cbis+70°C
Umgebungstemperatur: 20 °C bis + 30 °C
Luftfeuchtigkeit: max. 95%

9. Grundriss

Da Holz ein Naturprodukt ist, sind geringfligige Mallabweichungen mdglich.

9.1. Grundriss ,,Tur links*

A Ty
| \ \
=] |7 0|
L L
o A AN
(\a)
m
3
F LN
o H
< o
= L
OO
=
3
=3
kF}L Lo’ "




9.2. Grundriss ,,Tur rechts*

g bos 00T o
| \ \
*F" = Y
HH HH
L0 <
m
o
~
| X
HH
HH
[N )
o N
N~
o
P
[Wa}
—)
e
) N

1200




Gebrauchsanweisung fur den Anwender S. 36/36

9.3. Anderungen bei Montage Grundriss ,,Tiir rechts*
Fiir die Montage des Glaselementes (Seite 16)

Entfernen Sie die Multiclips beim Glaselement und montieren Sie diese mit
Hilfe der beiliegenden Schablonen an gekennzeichneter Position.




sentiotec@

DIVISION OF HARVIA GROUP

sentiotec GmbH | Division of Harvia Group | Wartenburger StraBe 31, A-4840 Vocklabruck
T +43 (0) 7672/22 900-50 | F -80 | info@sentiotec.com | www.sentiotec.com



NOTIZEN / APPUNTI/ NOTES / NOTE / NOTITIES



NOTIZEN / APPUNTI/ NOTES / NOTE / NOTITIES



NOTIZEN / APPUNTI/ NOTES / NOTE / NOTITIES



sentiotec@

DIVISION OF HARVIA GROUP

sentiotec GmbH | Division of Harvia Group | Wartenburger StraBe 31, A-4840 Vocklabruck
T +43 (0) 7672/22 900-50 | F -80 | info@sentiotec.com | www.sentiotec.com



	English
	1. About this instruction manual
	2. Important information for your safety
	3. Product description
	4. Installation of the MiniMy infrared cabin
	5. Cleaning and maintenance
	6. Troubleshooting
	7. Disposal
	8. Technical data
	9. Floor plan

	Deutsch
	1. Zu dieser Anleitung
	2. Wichtige Hinweise zu Ihrer Sicherheit
	3. Produktbeschreibung
	4. Montage der Infrarotkabine MiniMy
	5. Reinigung und Wartung
	6. Problemlösung
	7. Entsorgung
	8. Technische Daten
	9. Grundriss

	Français
	1. Concernant ces instructions
	2. Remarques importantes pour votre sécurité
	3. Description du produit
	4. Montage de la cabine infrarouge MiniMy
	5. Nettoyage et entretien
	6. Dépannage
	7. Élimination
	8. Caractéristiques techniques
	9. Plan

	Italiano
	1. Informazioni sul presente manuale
	2. Importanti indicazioni per la sicurezza personale
	3. Descrizione del prodotto
	4. Montaggio della cabina a infrarossi MiniMy
	5. Pulizia e manutenzione
	6. Risoluzione dei problemi
	7. Smaltimento
	8. Specifiche tecniche
	9. Pianta

	Nederlands
	1. Over deze handleiding
	2. Belangrijke aanwijzingen voor uw veiligheid
	3. Productbeschrijving
	4. Montage van de infraroodcabine MiniMy
	5. Reiniging en onderhoud
	6. Probleemoplossing
	7. Afvoer
	8. Technische gegevens
	9. Plattegrond

	Português
	1. Sobre este manual
	2. Indicações importantes sobre a sua segurança
	3. Descrição do produto
	4. Montagem da cabina de infravermelhos MiniMy
	5. Limpeza e manutenção
	6. Resolução de problemas
	7. Eliminação
	8. Dados técnicos
	9. Plano




